2008-2009年第二学期制药工程系团总支工作计划

根据校团委的工作计划要点，结合我系团总支工作和学生工作的实际情况，本学期我系团总支工作计划如下：
一、指导思想：

以邓小平理论和“三个代表”的重要思想为指导，在学校团委的领导下，深入学习贯彻科学发展观，积极落实党的十七大精神，以素质教育为主线，认真细致的开展团员工作，发展、挖掘广大团员的自身潜力，极力引导学生学会做人，学会做事，培养学生吃苦耐劳精神。继续加强组织建设，加强理论学习，增加团组织的力量，开展增强团员意识的教育活动，大力推进校园文化建设，力争在以前团工作的基础上有所创新、有所突破、有所进步。

二、主要工作内容与要求

1、积极做好团建工作

根据校团委的安排，本学期，我系团总支在以往团建工作的基础上，继续完善团组织各项制度建设，抓好对团干部的考核和评比工作，在规范的基础上不断创新，使其更加适合时代和职业教育发展的需要；对各团支部实行积分考核制度和“星级团支部”评选制度，根据各团支部的学习情况、班级竞赛情况、上缴材料情况、参加活动获奖情况、违纪情况等项目对各支部进行积分考核，每月公布一次所积分数，评选一次“星级团支部”，以此增加各团支部工作的积极性，使每年优秀团支部的评选更加有据，使今后团建工作的开展更加规范。
2、抓好对团干部的培养工作

提高团员干部的理论修养和工作能力，使他们在团的各项工作中起到积极的模范带头作用，是团的一项长期工作。本学期，除了组织团员干部参加校团委组织的学生会及团干部培训外，我系团总支将继续组织我系团干部进行理论水平和工作能力强化训练，培养出一批会学习、会工作、会创新的团干部队伍。
3、抓好团员青年的职业道德和素质教育

做好学生的职业道德和职业素质教育是职业院校必须要进行的一项常规性的工作。本学期，我系团总支在对学生的日常道德教育和团员意识教育中将大力加强学生的职业道德教育、职业素质教育、企业文化教育、创业精神教育。以校团委计划举办的 “五月道德教育”“六月理想信念教育”为契机，将围绕以上目标开展大量的活动和讲座，以此提高广大团员青年的职业道德、创新精神、团队协作能力、吃苦耐劳精神等职业理念，增强学生的社会能力，为将来的就业创业打好坚实的基础，顺利实现从学生到“职业人”的角色转换。
4、做好对社团协会等学生组织的管理指导工作
为了丰富同学们的课余文化生活，使有特长的团员青年能充分发挥自己的优势，本学期，我系团总支将加大对社团、协会的精力投入和指导力度。根据实际情况增加社团和协会数量，规范社团注册制度和管理制度，修订社团章程。聘请有经验老师担任社团指导老师，力争聘请校外专家（企业经理、创业能手、有一技之长者等）担任社团指导老师或顾问，指导学生积极开展各类丰富多彩、喜闻乐见的课外活动、第二课堂活动等，一方面丰富同学们的课余生活，另一方面可以提高同学们的综合素质。
5、继续抓好校园文明礼仪教育
为了提高我系同学们的文明素质，本学期要继续加强同学们的文明礼仪教育，将校园文明礼仪教育作为一项常规教育来抓，以校团委的“三月文明礼仪教育”为契机，以“日做一件文明事”、“真诚的问声您好”等活动为起点，教育引导学生不断提高文明素养，养成良好的道德习惯。

6、抓好安全防范教育

 四川汶川大地震给四川人民、全国人民带来了极大的沉痛，灾后的一系列救援和支援工作又彰显了全国人民乃至全世界人民的团结一心。当无法预知的自然灾害和危险来临时，我们应该怎样去面对、怎样去防范。本学期我们要以校团委的“四月安全教育”为契机，继续加强安全防范教育的宣传，制定各团支部综治、安全、消防管理制度并上墙，指导同学们学习安全防范知识，至少开展一次安全防范演练活动，提高全体同学们的安全防范意识，是我们常抓不懈的工作之一。
7、大力引导广大团员青年热爱专业，苦练专业技能，以第二课堂活动深化课堂教学成果，通过继续开展专业知识大比拼、专业知识问答等比赛，努力营造浓厚的学习氛围，培养学生实践创新、动手操作能力和团体协作精神。
8、做好学生职业生涯规划的指导工作，通过各种实战演练，使学生掌握面试的技巧，激发学生投身创业的热情，为提高学生就业质量奠定基础。

9.  充分发挥团的作用，加强对学生会工作的指导，我系将以“每天前进一步，永远真诚服务”为宗旨，以“内强素质，服务同学，树立形象，回报学校”为目标，加强团员队伍建设，严格、认真地吸收符合条件的学生入团，同时严格团员管理的各项制度。发挥优秀团员在学生“自我教育、自我管理、自我服务、自主学习”中的主导作用和桥梁纽带作用。完善系部团总支考核制度，以增强各负责人的责任心。 
    以上就是我系本学期团总支工作计划，我们将随时面对考验，也将随时接受新的考验。让我们共同努力，将我系共青团事业推上新的高峰。

                                             制药工程系团总支

                                               二OO九年二月十六日

